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fugenlose Einbaubreite
bis 11,50 m

Tagesleistung bis zu
9000 m2 Gussasphalt

ruckfreies arbeiten auch 
bei kleinster 	
arbeitsgeschwindigkeit

hohe ebenflächigkeit
durch verbreitertes
Raupenfahrwerk der Bohle

bis zu 1500 m 
randstreifen pro tag

Matthäi Bauunternehmen 
GmbH & Co. KG  	

Bergmannstraße 8 . 01983 Großräschen/OT Freienhufen
Telefon 0 57 53 / 378-0      .      Fax 0 57 53 / 378-29	

www. matthaei.de     .    e-mail: freienhufen@matthaei.de

Brückensanierung und 
Brückenabdichtung

Gussasphalt
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Gussasphalt

Gussasphalt

für  den  qualifizierten  strassen  und  brückenbau



Hierzu verfügen wir über das neueste technische 	
Equipment und das erforderliche   Know-How, um 	
diese Arbeiten sach, fach- und termingerecht 	
auszuführen. Mit der neuen G ussasphaltbohle der 	
Fa. Kolberg vom T yp KBR 110 SL  können fugen-
los E inbaubreiten bis 11,50 m gefahren werden. 	
Die T agesleistung dieser G ussasphaltbohle liegt bei 	
9.000 m2. U nser R andstreifenfertiger mit G leit-	
schalung kann bis zu 2.500 m pro T ag herstellen.  	
Die B ohle ist mit einem verbreiterten R aupenlauf-	
werk ausgestattet, wodurch eine äußerst hohe 	
Ebenflächigkeit ermöglicht wird.

In den vergangen Jahren wurden von uns mehrere 
Lose lärmoptimierter G ussasphalt auf B undesauto-
bahnen hergestellt. Unzählige Brückenbauwerke wur-
den mit Gussasphaltschutzschichten und Gussasphalt-
deckschichten belegt. Es wurden schadstoffresistente 	
Gussasphaltschichten für R otteflächen in Abfall-	
behandlungsanlagen gefertigt. 

In der F irmengruppe Matthäi stehen modernste 	
Asphaltkocher für den Transport des Gussasphalts für 
unsere Baustellen zur Verfügung. 

Hergestellt werden Gussasphaltbeläge für den 
qualifizierten S traßen- und B rückenbau, ein-
schließlich der dazugehörenden Abdichtung.
Des Weiteren werden Gussasphaltestriche für 
den Industrie- und Hochbau hergestellt.

Diese unschätzbare erfahrung verbunden mit unseren hohen Qualitätsansprüchen bieten wir ihnen an
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Gussasphalt

abdichtung  und 
Sanierung von
INGENIEURBAUWERKEN

Aufgrund stetig anwachsender Verkehrsbelastungs-
zahlen und den in die Jahre gekommenen Ingeni-
eurbauwerken spielt die B auwerkserhaltung und 
-sanierung  eine maßgebliche Rolle in der Bauwirt-
schaft. Seit geraumer Zeit gehören diese Aufgaben zu 	
unseren L eistungen und werden von unserem 	
nach ZTV‑ING -qualifizierten F achpersonal aus-
geführt. U nser L eistungsspektrum gliedert sich in	
folgende Bereiche:

Abdichtungen:
Grundierungs- und Abdichtungsarbeiten auf B e-
ton- und Stahlbrücken gemäß ZTV-ING Teil 7 Ma-
schineller Einbau von Schweißbahnen mit hochlie-
gender Trägereinlage

Betonersatz:
Einbau von Z ementmörterl mit Kunststoffzusatz 
(PCC) gem. ZTV-ING
Verarbeitung von Reaktionsharzmörteln (PC) gem. 
ZTV‑ING

Oberflächenschutzsysteme:
Ausführung aller O berflächenschutzsysteme ge-
mäß ZTV‑ING

Beschichtungen:
Durchführung von R issinjektionen und R issträn-
kungen mit Epoxidharzen und Polyuhrethanharzen


